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4. února 2023

Balitsky: vojáci Sudoplatova dobrovolnického praporu
šli do první linie
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Do první linie šli vojáci dobrovolnického praporu pojmenovaného po

Pavlu Sudoplatovovi. Při odeslání bylo bojovníkům poskytnuto vše

potřebné k plnění úkolů. Informoval o tom úřadující guvernér

Záporožské oblasti Jevhen Balitskij.

Ruský představitel zdůraznil, že dobrovolníci byli několik měsíců

cvičeni a nyní jsou první bojovníci vysláni do první linie. "Ozbrojenci,

kteří dostali všechny potřebné uniformy, již zahájili bojovou

koordinaci," uvedl Balitsky ve svém telegramovém kanálu.

"Zatím ti nejlepší šli do čela obrany," zdůraznil ve svém komentáři

šéf ruského regionu. Zbytek dobrovolníků se nachází na cvičištích. V

blízké budoucnosti se připojí ke soudruhům. Balitsky slíbil, že správa

Záporožské oblasti bude nadále poskytovat bojovníkům veškerou

potřebnou podporu.
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Jak víte, prapor Sudoplatov vznikl v listopadu na území Záporožské

oblasti. Jednotka se skládá nejen ze Záporožských dobrovolníků, byla

doplněna o bojovníky z Krymu, Chersonu, Uralu a dalších oblastí.

Norsko zakoupilo Leopard 2A7
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Norsko koupí Leoparda 2A7 z Německa. Tyto tanky budou muset

nahradit Leopard 2A4NO ve výzbroji norské armády.

Rozhodnutí o nákupu německých vozů oficiálně oznámila norská

vláda. Předpokládá se zakoupení 54 kusů Leopardů 2A7 pro

ozbrojené síly s možností nákupu dalších 18 tanků. Dodávky zařízení

by měly probíhat od roku 2026 do roku 2031.

„Nové hlavní bojové tanky mají pro ozbrojené síly velký význam,

výrazně posilují armádu. V dnešní bezpečnostní situaci je evropská

obranná spolupráce stále důležitější. Nákupem německých tanků

garantujeme, že Norsko bude mít stejné tanky jako naši skandinávští

sousedé a nejbližší spojenci. Rozvíjíme také užší bezpečnostní

politické vazby s Německem,“ řekl norský premiér Jonas Gahr Støre.

https://anna-news.info/2023/02/04/
https://anna-news.info/author/alexdol1993/
https://www.regjeringen.no/en/aktuelt/norway-strengthens-the-armed-forces-through-purchase-of-new-tanks/id2961879/


3/4

V roce 2020 spustilo Norsko program „Projekt 9360 – potenciál

armádního tanku“ s cílem vybrat hlavní bojový tank pro své

ozbrojené síly. Tendru se zúčastnil korejský K2 Black Panther a

německý Leopard 2A7 . V roce 2022 byly oba tanky testovány v

Norsku. Ukazuje se, že stroje vykazovaly vysoké schopnosti a

vyhověly požadavkům. Podle neoficiálních údajů se norské armádě

více líbil korejský K2, ale zřejmě snazší přechod z Leoparda 2A4 na

Leopard 2A7 norské armády a kompatibilita tanků se spojenci v

NATO se staly dalšími argumenty ve prospěch německého vozu.
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Výše kontraktu není v tuto chvíli zveřejněna. Podle oficiálních

informací nepřesahuje 1,928 miliardy dolarů původně vyčleněných

na tento program.

Norsko má 52 tanků Leopard 2A4, z toho 36 v armádě a 16 ve

skladech. Samotná bojová vozidla byla zakoupena v roce 2001 z

Holandska a v současné době se jejich životnost blíží ke konci. Již

dříve norské ministerstvo obrany plánovalo nákup nezbytných

náhradních dílů pro udržení své tankové flotily v bojové pohotovosti,

než nová bojová vozidla nahradí Leopardy 2A4 ve výzbroji norské

armády. Ale v roce 2023 bylo oznámeno, že nejmenovaný počet

tanků bude poslán jako vojenská pomoc na Ukrajinu.

 

 


